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KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/28/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu  

04 czerwiec 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Marcin Jurkiewicz     - Przewodniczący 
  Dawid Nowicki  - Wiceprzewodniczący 
  Rafał Zając  - Członek  

 
postanowiła, co następuje:  

Klasa A 

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1 
Marek Mxxxx - 

kierownik  
(Olimpia Kąty) 

 
 Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach  

 

 
  

Olimpia Kąty - Temida 
Złota  

z dnia 01.06.2025 r. 

 
Kara pieniężna – 100 

zł 
 

 
  
§9 pkt 8 Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o 

Mistrzostwo IV Ligi i niższych klas MZPN, Uchwała nr 
27/Z/2024 z dnia 27.06.2024r.  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 11.4 
uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022  

  
 

  

 
  
Niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach - Odręczne wpisanie 
osób funkcyjnych do sprawozdania. Ustalono 
na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

2 Sokół Borzęcin 

Otrzymanie kartek 
przez 
conajmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Sokół Borzęcin – Poręba 
Spytkowska z dnia 

31.05.2025 r.  
Kara pieniężna – 200 zł  

§18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o 
Mistrzostwo IV Ligi i niższych klas MZPN, Uchwała 
nr 27/Z/2024 z dnia 27.06.2024r. 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 8.1 
uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 r. 

  
 

 
  

W rozegranym spotkaniu napomnianych 
zostało 6 zawodników drużyny. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 

3 
Arkadiusz Wxxxx (Sokół 

Borzęcin) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Sokół Borzęcin – Poręba 
Spytkowska z dnia 

31.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za używanie obelżywego 
słownictwa za które zawodnik został wykluczony  

z gry. Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

Klasa B 
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1 Jakub Wxxxx (Iskra Łęki) 
Wykluczenie 

(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Victoria Bielcza – Iskra Łęki 
z dnia 31.05.2025 r.  

Kara dyskwalifikacji – 2 
mecze 

Art. 61 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara orzeczona za poważny rażący faul w wyniku 

czego nastąpiło wykluczenie. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2 
Jadowniczanka II 

Jadowniki 
Nieuprawniony 

zawodnik 

Jadowniczanka II Jadowniki 
– Orzeł II Dębno z dnia 

01.06.2025 r.  
Kara pieniężna – 400 zł 

Regulamin Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV 
Ligi i Niższych  Klas MZPN  na sezon 2024/25 § 7 

pkt 8  
Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 MZPN 

art. 2 . § 1 ust. 11.13 

Kara za wystawienie do gry nieuprawnionego 
zawodnika. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz komunikatu 
KG 74/2024/2025  

Grupy młodzieżowe 

1 
Patryk Ćxxxx ( GKS 

Drwinia) 
Junior 

Brak trenera na 
zawodach 

Olimpia Kąty – GKS Drwinia 
z dnia 31.05.2025 r.  

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień 

Art. 133 §2 w związku z art. 136 § 1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność 
braku trenera oraz uczestniczenia jednocześnie w 

meczach Olimpia Kąty – GKS Drwinia z dnia 
31.05.2025 r.( Junior) oraz Niepołomicki Sport II – 

Targowianka II  ( Młodzik) z dnia 31.05.2025 r. 
Prosimy o przesłanie oświadczenia, z 

wyjaśnieniem, w którym z tych meczów wzywany 
brał udział oraz jaki szkoleniowiec prowadził mecz 

od pierwszej minuty. Oświadczenie należy 
przesłać maksymalnie do 09.06.2025 r. na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary 
z art. 114 §4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

2 

Sebastian Sxxxx  – 
kierownik 

( Korona  Brzeźnica) - 
Junior 

Niedopełnienie 
obowiązku 

określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach 

MSP Bochnia – KS Korona z  
dnia 31.05.2025 r.  

Kara pieniężna – 100 zł 

§9 pkt 6  Regulaminu młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, trampkarzy I młodzików 
MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 
27.06.2024r. 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 11.4 
uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 

Niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach - Odręczne wpisanie 

osób funkcyjnych do sprawozdania. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3 
Korona Brzeźnica 

Junior 
Nieuprawnieni 

zawodnicy 
KS Korona – Raba Książnice 

z dnia 28.05.2025 r. 
Kara pieniężna – 300 zł 

§8 pkt 15 l  Regulaminu młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy I 
młodzików MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 
27.06.2024r. 
Kara pieniężna Uchwała 21/Z/20222  z 
29.06.2022 MZPN 
art. 2 . § 1 ust. 11.13 

Kara za wystawienie do gry nieuprawnionych 
zawodników. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz komunikatu KG 
72/2024/2025 

4 

Marcin Kxxxx – 
kierownik ( Czarni 

Kobyle)  
Trampkarz 

Brak złożenia 
wyjaśnień 

Czarni Kobyle – Rylovia 
Rylowa z dnia 21.05.2025 r. 

Kara pieniężna – 100 zł 
Art. 114 §4 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

 

Brak złożenia pisemnych wyjaśnień zgodnie z 
komunikatem KD nr 27/2024-2025 z dnia  
29.05.2025 r.   
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5 
Igor Oxxxx  

( Poręba Spytkowska) 
Trampkarz 

Wykluczenie 

(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

 

Olimpia Kąty – Poręba 
Spytkowska z dnia 

30.05.2025 r.  

Kara dyskwalifikacji – 1 
mecz  

§18 pkt 8  Regulaminu młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, trampkarzy I młodzików 

MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 27.06.2024r. 
 

Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika 
realnej szansy na zdobycie bramki . Ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

6 
Kamil Gxxxx (Pagen 

Gnojnik) - Trener 
Trampkarz 

Niedopełnienie 

obowiązku 

określonego w 

przepisach o 

rozgrywkach 

Pagen Gnojnik – Rylovia 
Rylowa  

z dnia 03.06.2025 r. 
Kara pieniężna – 100 zł 

§9 pkt 6  Regulaminu młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, trampkarzy I młodzików 

MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 27.06.2024r. 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 11.4 
uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 

Niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach - Odręczne wpisanie 

osób funkcyjnych do sprawozdania. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

7 
Marcin Sxxxx (MOSIR II 

Bochnia) 
Trampkarz 

Wykluczenie 

(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

MOSIR II Bochnia – 
CANPACK Okocimski III 

Brzesko  
z dnia 31.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

§ 18 pkt 7 Regulamin Młodzieżowych Rozgrywek 
Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików 
Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 

2024/2025 zatwierdzony Uchwałą nr 29/Z/2024 z 
dnia 27 czerwca 2024 r. Zarządu MZPN 

Kara orzeczona za używanie obelżywego 
słownictwa. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

Sprawy sędziowskie 

1 
Szymon Śxxxx  
( KS Bochnia) 

 

Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach  

 
  
 

 

Poręba Spytkowska – 
Olimpia Kąty 

 z dnia 
 24.05.2025 r.   

Kara pieniężna – 200 zł 

Art. 82 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 11.5 
uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 

 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach – ponowne 

niewłaściwe/ nieterminowe wprowadzenie  
sprawozdania z zawodów w systemie extranet 

oraz komunikatu KG 71/2024/2025 
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2 
Jakub Cxxxx 

 ( KS Brzesko) 

Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach  
 

Jastrząb Łoniowa – Start 
77 Biadoliny Szlacheckie z 

dnia 01.06.2025 r. 
Upomnienie 

Art. 82 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  
 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach –nieterminowe 

wprowadzenie  sprawozdania z zawodów w 
systemie extranet . 

 

3 
Marek Kxxxx  
( KS Żabno) 

Niedopełnienie 
obowiązku 
określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Wiślanie Wola 
Przemykowska – Jedność 

Paleśnica z dnia 
01.06.2025 r. 

Upomnienie Art. 82 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach –nieterminowe 

wprowadzenie  sprawozdania z zawodów w 
systemie extranet . 

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  

 Marcin Jurkiewicz    

       

       


